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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 

Διαγωνισμού Ζωγραφικής 
 

Ο Τομέας Νεότητας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού με πίστη στο ιδεώδες της 
ευαισθητοποίησης της μαθητικής νεολαίας σε σημαντικά κοινωνικά φαινόμενα 
και με μοναδικό στόχο την ενεργή συμμετοχή τους στη σύγχρονη 
πραγματικότητα διοργανώνει μαθητικό διαγωνισμό ζωγραφικής με θέμα: 

«Ζωγραφίζω από καρδιάς για τον Παππού 
και τη Γιαγιά» 

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές της Ε' και Στ' τάξης Δημοτικών 
Σχολείων, καθώς και σε μαθητές όλων των τάξεων Γυμνασίων και Λυκείων, και 
στόχος του είναι να ενθαρρύνει τους μαθητές να αποτυπώσουν με τα χρώματά 
τους την αγάπη και τον σεβασμό προς τους παππούδες και τις γιαγιάδες τους, 
αναγνωρίζοντας τη σημασία της τρίτης ηλικίας στην οικογένεια και την κοινωνία. 

Στόχος του Διαγωνισμού 

Οι μαθητές καλούνται να δημιουργήσουν έργα που αναδεικνύουν τη σχέση με 
τον παππού και τη γιαγιά, προβάλλοντας την αγάπη, τη σοφία και τη φροντίδα 
που προσφέρουν. Το θέμα προσκαλεί τους μαθητές να σκεφτούν την αξία της 
τρίτης ηλικίας και τη σημασία του να κατανοούμε και να φροντίζουμε τους 
ηλικιωμένους, εκφράζοντας τα συναισθήματά τους μέσα από την τέχνη. 

Κριτήρια Αξιολόγησης 

Τα έργα θα αξιολογηθούν με βάση την πρωτοτυπία, τη συναισθηματική 
απήχηση, τη σύνθεση και τη δημιουργικότητα. Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στην 
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ικανότητα των μαθητών να αποτυπώσουν συναισθήματα και να μεταφέρουν 
μηνύματα σχετικά με τη σημασία της τρίτης ηλικίας. 

Βραβεία 

Οι καλύτερες δημιουργίες θα βραβευτούν με τιμητικά διπλώματα και δώρα, ενώ 
τα έργα των νικητών θα παρουσιαστούν σε ειδική εκδήλωση (ή έκθεση), 
προσφέροντας στους μαθητές την ευκαιρία να δουν τα έργα τους να εκτίθενται. 

Σημειώνουμε ότι : 

 Ο διαγωνισμός είναι ανοιχτός σε μαθητές Ε' και Στ' τάξης, καθώς 
και σε μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων. 

 Κάθε συμμετοχή πρέπει να είναι πρωτότυπη και να μην έχει 
παρουσιαστεί σε άλλο διαγωνισμό. 

Τεχνικά Χαρακτηριστικά Έργων Ζωγραφικής: 

1. Διαστάσεις Καμβά: Οι διαστάσεις των έργων πρέπει να είναι μεταξύ 
30x40 cm και 50x70 cm.  

2. Υλικά: Επιτρέπονται διάφορα μέσα ζωγραφικής, όπως ακρυλικά, 
λάδια, υδατοχρώματα, μελάνια και μικτές τεχνικές. Απαγορεύεται η 
χρήση ψηφιακών μέσων. 

3. Υφή και Στυλ: Οι συμμετέχοντες μπορούν να χρησιμοποιήσουν παχιά 
ή λεπτά στρώματα χρώματος, με ή χωρίς υφή. 

4. Πλαίσιο/Παρουσίαση: Τα έργα πρέπει να είναι έτοιμα προς 
παρουσίαση. Αν υπάρχει πλαίσιο, πρέπει να είναι απλό και να μην 
αποσπά την προσοχή από το έργο. 

5. Συμβατότητα με Θέμα: Τα έργα πρέπει να είναι σύμφωνα με το θέμα 
του διαγωνισμού και να ακολουθούν τις κατευθυντήριες γραμμές που 
δόθηκαν. 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 δεν υπάρχει καμία οικονομική επιβάρυνση για τους/τις 
μαθητές/μαθήτριες, των οποίων η συμμετοχή είναι προαιρετική και 
πάντα κατόπιν της σύμφωνης γνώμης των γονέων ή κηδεμόνων 
τους,  

 η προετοιμασία των έργων μπορεί να γίνει εκτός ωρολογίου 
προγράμματος, ώστε να μη διαταραχθεί η εύρυθμη λειτουργία των 
σχολικών μονάδων .  

 Επισημαίνεται ότι την ευθύνη της διαδικασίας υποβολής των 
αιτήσεων και των έργων αναλαμβάνει ο/η εκπαιδευτικός της 
συμμετέχουσας σχολικής μονάδας 

  Απαιτείται η έγγραφη συναίνεση των γονέων/κηδεμόνων των 
μαθητών/μαθητριών τόσο για τη συμμετοχή των 
μαθητών/μαθητριών στο διαγωνισμό όσο και για τη δημοσίευση 
των βραβευθέντων έργων κολλάζ, σε ηλεκτρονικό ή έντυπο μέσο, 
από το φορέα διοργάνωσης 



 Δηλώνουμε ρητά ότι ο φορέας διοργάνωσης αναλαμβάνει όλη τη 
διαδικασία υλοποίησης του διαγωνισμού και ότι διασφαλίζει τα 
προσωπικά δεδομένα και τα πνευματικά δικαιώματα των 
δημιουργών, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον Ν.2121/1993 
«Πνευματική Ιδιοκτησία, συγγενικά δικαιώματα και πολιτιστικά 
θέματα [ ΦΕΚ 25/Α/04-03-1993].  

 Ο φορέας διοργάνωσης θα δημοσιεύσει τα βραβευθέντα έργα 
(κατόπιν της έγγραφης σύμφωνης γνώμης των γονέων και 
κηδεμόνων των βραβευθέντων μαθητών/μαθητριών) ενώ δεν θα 
προκύψουν έσοδα για τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό ή για κάποιο 
άλλο φορέα από τη δημοσίευση των βραβευθέντων έργων. Η 
δημοσίευση των έργων σε ηλεκτρονικό ή έντυπο μέσο θα γίνει 
μόνο για εκπαιδευτικούς σκοπούς. 

. 

 

ΦΑΣΕΙΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

 Αποστολή αιτήσεων συμμετοχής έως 30-11-2024.  

 (Για την αίτηση συμμετοχής εδώ  https://forms.gle/Y6oKds4eTHx1dTrW9 

 Τα έργα του διαγωνισμού ζωγραφικής, θα πρέπει να αποσταλούν 
ταχυδρομικά έως τις 15 Μαρτίου 2025 στον:  

 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΕΡΥΘΡΟ ΣΤΑΥΡΟ 

ΤΟΜΕΑ ΝΕΟΤΗΤΑΣ  

Λυκαβηττού 1 

106 72 Αθήνα 

Τηλ.: 210 6983778 

Email: youth@redcross.gr 

 

 Στην πίσω όψη κάθε έργου θα πρέπει να αναγράφονται: 

o Το όνομα ή τα ονόματα των μαθητών που φιλοτέχνησαν το έργο 

o Τα στοιχεία του σχολείου (όνομα σχολείου, διεύθυνση, και 
οποιαδήποτε άλλα σημαντικά στοιχεία) 

 Εκτός από την ταχυδρομική αποστολή, τα έργα θα πρέπει να σταλούν 
και ηλεκτρονικά, με τη μορφή φωτογραφίας, έως τις 15 Μαρτίου 2025. 

 Οι φωτογραφίες των έργων μπορούν να αποσταλούν μέσω email (ή 
μέσω άλλης πλατφόρμας, αν κρίνεται αναγκαίο), και θα πρέπει να 
συνοδεύονται από τα παρακάτω στοιχεία: 

 Το όνομα ή τα ονόματα των μαθητών που δημιούργησαν το 
έργο 

 Τα στοιχεία του σχολείου (όνομα σχολείου, διεύθυνση) 

Είναι σημαντικό η φωτογραφία να έχει καλή ανάλυση, ώστε να αποτυπώνονται 
με ακρίβεια οι λεπτομέρειες του έργου. 
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 Αξιολόγηση έργων από την επιτροπή αξιολόγησης: 4/2025 

 Εκδήλωση βράβευσης: 14/6/2024  σε κεντρικό σημείο της Αθήνας 

Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στον διαγωνισμό και να αναδείξετε τα 
συναισθήματά σας για τις σχέσεις με την τρίτη ηλικία. 

 


